
12 本会議・委員会を傍聴してみませんか。（お問い合わせは議会事務局へ　☎0545-55-2878）

一般質問一覧等２ 月 定 例 会 議会中継、
会議録検索は
こちらから

　一般質問とは、市が執り行う行政事務全般について、議員が質問を行うもので、本定例会では18人の議員が登壇しました。
ここでは発言順に質問項目のみを掲載していますので、詳細につきましては富士市ウェブサイトの本会議の議会中継（録画
放送）や６月末頃に発行予定の会議録を御覧ください。会議録は富士市議会ウェブサイト、図書館で御覧になれます。

１．岳南電車の存続意義と今後の展望について
２．市長が考える静岡県東部の広域連携の在り方について

１．2040年に高齢者人口のピークを迎えるに当たり、富士市の高齢者介護の今後について

１．婚活支援のさらなる推進を―結婚の多いまちづくりへ―
２．指定管理者制度導入に伴う、新卒採用人員減少などの副作用について

１．市長選挙の公約の進捗管理と行政計画への位置づけについて
２．市長のＳＮＳ発信と公人としての情報責任について

１．子供の最善の利益を実現するための教育と福祉の一体的推進について

１．若者がボランティア活動に参加しやすい環境の整備について

１．中心市街地の価値と今後の方向性について
２．投票率の向上と政治参加の促進について

１．富士市のパブリック・コメント制度について

１．富士総合運動公園野球場の改修について
２．左富士臨港線の進捗状況と今後の見通しについて

１．操業停止中の大手事業所用地の活用促進について
２．アクションカードを活用した避難所開設・運営訓練の導入等について

１．富士市の人口減少・少子化対策におけるＰＲ戦略について

１．富士市役所並びに出先機関でのシステム障害による影響と今後について
２．富士市役所における職場環境と各種ハラスメントの対応について

１．ＤＶ被害を受けてひとり親家庭となった方への生活再建支援について

１．小中学校における空調設備（エアコン）の整備について

１．ペットボトルキャップ回収の推進について

１．最新のシミュレーションプログラムを活用した防犯講座について
２．公共施設における国旗、市旗及び校旗の取扱いについて

１．市民通報システム、マイシティレポートの利用状況について

１．富士川ふれあいホールの利活用について
２．旧女性活動センターに係る建物及び土地の処分について

荻田　丈仁

遠藤　盛正

望月　　徹

小池　義治

伊東　美加

関　　明美

山岡　祐貴

小野　泰正

杉山　幸宏

小池　智明

井出　晴美

石川　浩司

佐藤　菊乃

福永　意人

萩野　基行

藤田　哲哉

杉山　　諭

笹川　朝子
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　令和８年１月21日、富士宮市議会・富士市議会
合同勉強会として、富士市及び富士宮市の小中学
校の給食に牛乳を提供している富士の国乳業株
式会社（富士宮市北山）と、ジビエの加工や地ビー
ルを製造している株式会社ＦＡＲＭＥＮＴ（富士
宮市大鹿窪）を視察しました。
　当日は、２つのグループに分かれ、それぞれの
会社に伺い、製造施設・製造過程の見学や従業員
のお話等から、富士宮市の地場産業についての理
解を深めました。

　視察終了後は、両市議会議員による意見交換会
を実施しました。

富士宮市議会・富士市議会合同勉強会を実施しました

▲株式会社ＦＡＲＭＥＮＴでの視察の様子

　令和８年２月26日、議会モニター会議を開催し
ました。
　議会モニター制度は、市民の皆様からの意見を
広く伺い、議会活動に反映させることを目的に、
議会基本条例で定められたものです。
　会議では、本会議、委員会の傍聴や議会だより、
議会報告会等について、意見を伺いました。
　モニターからは、「より多くの人に議会だより
を読んでもらうために、一般質問した議員の写真
を議会だよりに掲載してみてはどうか」「若い世
代が議会に興味を持つきっかけとなるよう、議会
報告会に中高生が参加できる仕組みを考えてみ

るべきではないか」など、様々な御意見をいただ
きました。

議会モニター会議の報告

▲議会モニター会議の様子

　令和８年２月５日、弁護士の太田雅幸氏を講師
に迎え、「議会におけるハラスメントの防止テー
マに議員研修会を開催しました。
　太田氏からは、ソジハラ、マタハラ、パタハラ、
票ハラなど、従来のパワハラやセクハラにとどま
らない多様化したハラスメントの定義について
の話や、ハラスメント行為は議員から市職員に対
してだけでなく、議員同士や、場合によっては市
職員から議員に対して行われることもあると
いった話を伺い、事例を通じてハラスメント防止
のための理解を深めました。

　議員の関心も非常に高く、講話の終了後には、
多くの質疑や意見交換が行われました。

議員ハラスメント研修を実施しました

▲議員ハラスメント研修の様子
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